

Im November 2009 erhielten 3400 Schülerinnen und Schüler der dritten und neunten Klassen von der Stadt Halle (Saale) einen Kultur-Gutschein. Dieser ermöglicht noch bis zum 31.07.2010 den kostenfreien Besuch einer ausgewählten kulturellen Einrichtung der Stadt.

Wir fragen:

- 1) Wie viele dieser Gutscheine wurden bisher eingelöst?
- 2) Aus welchen Stadtteilen kommen die Besucherinnen und Besucher?
- 3) Wie groß war die Akzeptanz der Gutscheine bei den beiden Klassenstufen im Vergleich?
- 4) Wie verteilt sich die Nachfrage auf die einzelnen kulturellen Einrichtungen?
- 5) Ist eine Fortsetzung des Programms geplant? Falls ja, an welche Altersgruppe(n) sollen wie viele Gutscheine ausgereicht werden und wann?

Antwort der Verwaltung:

Gegenwärtig werden die Zahlen der genutzten Gutscheine per 31.05.2010 ermittelt. Wenn der entsprechende Gesamtüberblick vorliegt, erfolgt die Beantwortung der Anfragen.

Bereits jetzt muss jedoch darauf hingewiesen, dass es nicht möglich ist, die Nutzung durch die beiden Klassenstufen getrennt darzustellen.

Die Antwort der Verwaltung wurde zur Kenntnis genommen.